

Урок познания «Капитаны книжных морей» в библиотеке им. Н.К. Крупской

1 сентября 2016 года для первоклассников школы № 139 был проведен Урок познания «Капитаны книжных морей».

Библиотекари пришли в класс к ребятам и предложили им совершить необычное путешествие – путешествие в страну профессий.

Пройдет совсем немного времени и маленьким гражданам страны придется выбирать профессию, искать себе занятие на всю жизнь. Чтобы не ошибиться, необходимо хорошо знать, что представляет собой та или иная профессия. И путешествие по профессиям для ребят началось с профессии библиотекаря.

Каких профессий только нет,
Художник, повар и поэт,
Учитель, доктор и аптекарь,
есть еще библиотекарь.
Волшебник в мире книг живет,
Все для читателей найдет.

Профессия библиотекаря очень древняя, ей более четырёх с половиной тысяч лет! Ребята совершили экскурс в историю и узнали о том, что первыми библиотекарями были писцы, и исключительно только мужчины. В 19 веке, чтобы попасть на службу в главную библиотеку России – Императорскую публичную – недостаточно было одного высшего образования. Требовалось знание французского, немецкого, латинского, греческого языков. Библиотекарями в свое время работали такие известные личности, как баснописец Иван Крылов, математик Николай Лобачевский, писатель Владимир Одоевский.

От библиотекарей первоклассники в игровой форме получили информацию и о том, каков он - современный библиотекарь, чем его профессия важна, какими качествами он должен обладать, что входит в его обязанности, почему библиотекарей называют капитанами книжных морей.

Ребята также приняли участие в игре «Я – библиотекарь».
Мероприятие сопровождалось презентацией.



Класс 1 «А»



Класс 1 «Б»